
会議録(案) 

会議の名称  男女平等参画推進委員会 令和６年度 第３回 

開 催 日 時 令和６年10月15日（火曜日） 午後６時15分から７時10分まで 

開 催 場 所 田無庁舎５階 502会議室 

出 席 者 

出 席：笹川委員長、平副委員長、岩本委員、中村委員、安田委員、山辺委員、井上委

員、篠宮委員、高岡委員、橋本委員、和田委員、 

加藤委員 

欠 席：加藤委員、鈴木委員、星委員 

事務局：池澤市長、小菅部長、和田課長、徳丸係長、藤野主査、苅込主任 

議 題 

１ 市長挨拶 

２ 委嘱状交付 

３ 委員長・副委員長選出 

 (1) 委員長の互選 

 (2) 副委員長の互選 

４ 議題 

 (1) 令和６年度第２回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

 (2) 委員会の運営について 

 (3) 今後の日程について 

 (4) 第４次計画実績評価報告書（５か年の総評価）について 

会議資料の

名 称 

・令和６年度第２回男女平等参画推進委員会会議録（案） 

・【資料１】西東京市男女平等参画推進委員会委員一覧 

・【資料２】西東京市男女平等参画推進委員会条例 

・【資料３】西東京市市民参加条例 

・【資料４】西東京市市民参加条例施行規則 

・【資料５】西東京市男女平等参画推進委員会傍聴要領 

・【資料６】令和６年度西東京市男女平等参画推進委員会会議日程（案） 

・【資料７】第４次男女平等参画推進計画の令和５年度委員会評価の担当について 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内容  

【開会】 

○事務局：これより本年度第３回男女平等参画推進委員会を開催する。 

 事務局より委員の半数以上が出席しており委員会が成立している旨の報告をした。 

 続いて事務局より配布資料を確認した。 



 

１ 市長挨拶 

 市長から挨拶があった。また、各委員・事務局が自己紹介をした。 

 

２ 委嘱状交付 

 市長から委嘱状が交付された。 

 

３ 委員長・副委員長選出 

 笹川委員長・平副委員長が選出された。 

 

４ 議題 

（１）令和６年度第２回男女平等参画推進委員会会議録の承認について 

〇委員長：お手元にある議事概要を少しお読みいただいて、ご意見を伺いたい。 

（黙読） 

○委員長：時間になったので、御意見のある方は発言をお願いしたい。 

（意見なし） 

○委員長：特に御意見はないようなので、この内容で決定とさせていただきたい。 

（異議なし） 

 

（２）委員会の運営について 

○委員長：事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料３と資料４を用いて会議録の作成方法について説明を行った。 

○委員長：特にこうしたほうが良いという意見がなければ、今まで通り、会議録は発言者の発言内容ご

との要点記録ということで今後も作成させていただければと思うが、それでよいか。 

（異議なし） 

○委員長：では、引き続き事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料５を用いて傍聴人の定員について説明を行った。 

○委員長：これまで通り、資料５の傍聴要領に従って傍聴人を決定したい。傍聴人の定員は３人という

ことでよろしいか。 

（異議なし） 

 

（３）今後の日程について 

○委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料６を用いて今後の推進委員会のスケジュールについて説明を行った。 

○委員長：日程は、前委員から引き続きの方はその時点で固めていると思うが、この日程で大丈夫そう

か。 

（異議なし） 

○委員長：では、この日程で進めていく。 



 

（４）第４次計画実績評価報告書（５か年の総評価）について 

○委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から資料７を用いて評価の担当について説明を行った。 

○委員長：初めて委員として就任されたお二人については、次年度から担当していただくので、今年度

の作業については、特にお願いする作業はございません。 

  また、重点課題別評価の担当について、ＢグループのⅡ-１とⅣ-１の担当については、新規の委員

を除くと、安田委員と私のみになってしまうので、Ⅱ-１を安田委員、Ⅳ-１を私が担当するがよい

か。 

○委員：了解した。 

○委員長：重点課題別評価の担当については、後日事務局より送付されるフォーマットに沿って作成

をお願いする。 

 

５ その他 

〇委員長：続いて、事務局から説明をお願いしたい。 

 事務局から、おしごと準備セミナー、ＬＧＢＴＱリーフレット、情報誌パリテについて説明を行っ

た。 

○委員：情報誌パリテについて、市内全中学校、市内全保育園に配布しているのか。 

○事務局：全中学校と保育園の保護者に配布している。 

○委員：おしごと準備セミナーの応募状況はどうか。 

○事務局：７、８割程度の応募状況となっている。引き続き募集していく。 

○委員：講師の募集方法は。 

○事務局：委託している団体に企画提案という形でプロポーザルに応募いただき、そこが市内で活躍

している女性を発掘している。すぐに仕事に就くほどではない方への、最初のワンステップとなる

ように事業を行っている。 

○委員：パリテの企画運営委員会を何回くらい開催して情報誌をまとめているのか。 

○事務局：年８回開催している。情報誌２回発行の他に講座や講演会を企画いただいている。 

○委員：東久留米市の男女平等推進センター企画の講座も、ぜひ周知いただければと思う。 

○委員長：それでは、令和６年度第３回男女平等参画推進委員会、これにて閉会とする。 

 


